

ERRATUM

Br. J. Pharmac. (1975), **55**, 283P–284P

‘⁴⁵-Calcium uptake in rat peritoneal mast cells’ by J.C. Foreman, M.B. Hallett & J.L. Mongar.

The second sentence of the third paragraph (p. 283P) reads:

‘With unstimulated cells the corresponding values were 28 nmol histamine release and 0.55 nmol calcium uptake.’

The value for calcium uptake should be 0.05 nmol.